

خُدا کا نجات کے لئے آسان منصوبہ

تعارف

1- یوحنا 5:13 "میں نے تم کو جو خُدا کے بیٹے کے نام پر ایمان لائے ہو یہ باتیں اس لئے لکھیں کہ تمہیں معلوم ہو کہ ہمیشہ کی زندگی رکھتے ہو۔"

1- ہم سب گنہگار ہیں!

رومیوں 3:10 "چنانچہ لکھا ہے کہ کوئی راستباز نہیں، ایک بھی نہیں۔"
نے رومیوں 3:23 "اس لئے کہ سب نے گناہ کیا اور خُدا کے جلال سے محروم ہیں۔"



ہم سب گنہگار ہیں!

II ایسے گناہ کی سزا موجود ہے!

رومیوں 6:23 الف "کیونکہ گناہ کی مزدوری موت ہے۔"
مکاشفہ 8:21 "مگر بُزِ دلوں اور بے ایمانوں اور گھنؤنے لوگوں اور خُونیوں اور حرامکاروں اور جادوگروں اور بُت پرستوں اور سب جھوٹوں کا حصہ آگ اور گندھک سے جانے والی جھیل میں ہو گا۔ یہ دوسری موت ہے۔"

III مسیح ہمارے گناہوں کے واسطے موا!

رومیوں 5:6 "کیونکہ جب ہم کمزور ہی تھے تو عین وقت پر مسیح بے دینوں کی خاطر موا۔"
رومیوں 5:8 "لیکن خُدا اپنی محبت کی خُوبی ہم پر یوں ظاہر کرتا ہے کہ جب ہم گنہگار ہی تھے تو مسیح ہماری خاطر موا۔"

رومیوں 14:9 "کیونکہ مسیح اسی لئے موا اور زندہ ہوا کہ مردوں اور زندوں دونوں کا خُداوند ہو۔"

رومیوں 6:23 ب "مگر خُدا بخشش ہمارے خُداوند مسیح یسوع میں ہمیشہ کی زندگی ہے۔"



مسیح گنہگاروں کے واسطے موا!

IV نجات مفت تحفہ ہے ، یہ ہمارے اچھے کاموں کی وجہ سے نہیں ہے۔ اس لئے آپ کو خدا کے کلام کو جاننے اور صرف یسوع مسیح پر ایمان اور بھروسہ رکھنے کی ضرورت ہے۔

افسیوں 2: 8-9 "کیونکہ تم کو ایمان کے وسیلہ سے فضل ہی کے وسیلہ سے نجات ملی ہے اور یہ تمہاری طرف سے نہیں۔ خدا کی بخشش ہے۔"

ططس 3: 5 "تو اُس نے ہم کو نجات دی مگر راستبازی کے کاموں کے سبب سے نہیں جو ہم نے کے خود کیے بلکہ اپنی رحمت کے مطابق نئی پیدائش کے غسل اور رُوح القدس کے ہمیں نیا بنانے کے وسیلہ سے۔"

اعمال 4: 12 "اور کسی دوسرے کے وسیلہ سے نجات نہیں بلکہ آسمان کے تلے آدمیوں کو کوئی دوسرا نام نہیں بخشا گیا جس کے وسیلہ سے ہم نجات پا سکیں۔"

V ہمیں نجات پانے کے سلسلے میں صرف اکیلے مسیح یسوع پر ایمان رکھنے کی ضرورت ہے!

رومیوں 4: 24 "بلکہ ہمارے لئے بھی جن کے لئے ایمان راستبازی گنا جائے گا۔ اس واسطے کہ ہم اس پر ایمان لائیں جس نے ہمارے خداوند یسوع کو مردوں میں سے جلا یا۔"

رومیوں 10: 9-10، 13 "کہ اگر تو اپنی زبان سے یسوع کے خداوند ہونے کا اقرار کرے اور اپنے دل سے ایمان لائے کہ خدا نے اُسے مردوں میں سے جلا یا تو تو نجات پائے گا۔ کیونکہ راستبازی کے لئے ایمان لانا دل سے ہوتا ہے اور نجات کے لئے اقرار مٹھ سے کیا جاتا ہے کیونکہ جو کوئی خداوند کا نام لے گا نجات پائے گا۔"



اگر آپ یسوع کو اپنا نجات دہندہ قبول کرنا چاہتے ہیں اور خُدا سے اپنے گناہوں کی معافی چاہتے ہیں تو یہاں لکھی گئی دُعا کے مطابق دُعا مانگیں۔ اس دُعا کو مانگنے کے بعد کوئی دوسری دُعا آپ کو بچا نہیں سکتی۔ یہ صرف یسوع مسیح پر بھروسہ کرنا ہے جو گناہوں کی معافی بخشتا ہے۔ یہ دُعا خُدا کے سامنے آپ کے ایمان کو بیان کرنے ایک طریقہ ہے اور اُس کی شکرگزاری کرنا ہے جس نے آپ کو آپ کے گناہوں سے معافی بخشی۔



”خُداوند،

میں جانتا ہوں کہ میں گنہگار ہوں۔ میں جانتا ہوں کہ مجھے میرے گناہوں کی سزا ملے گی جس کا نتیجہ موت اور جہنم ہے۔ پھر بھی میں یسوع مسیح پر اپنے نجات دہندہ کے طور پر ایمان رکھتا ہوں کہ اُس کی موت اور مردوں میں سے جی اُٹھنے نے میرے گناہوں کی معافی مہیا کی۔ میں یسوع اور صرف یسوع پر اپنے نجات دہندہ کے طور پر ایمان رکھتا ہوں۔ اے خُداوند مجھے بچانے اور معاف کرنے کے لئے میں تیرا شکر کرتا ہوں۔ آمین!